

HERALDO DE ALICANTE

ANUNCIOS
pago anticipado

Año IV—Núm. 1.021

Lunes 10 de Agosto de 1908

MAYOR, 47: ENTRESUELO

SUSCRIPCIÓN
pago adelantado

PIANOS

DE LÓPEZ Y GRIFFO

á plazos, sin entrada, desde 25 ptas. mensuales

SAN NICOLAS, NUM. 3.—ALICANTE

CENTRAL: Málaga, Marqués de Larios, 5.—SUOURSALES: Sevilla, Sierpes, 65; Granada, Zacatin, 5; Almería, Paseo del Príncipe, 21.

Agua de Solares

Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia, gastritis ó hipercloridia.

De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja 1905.

De venta en farmacias y droguerías.

Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

SELLOS DE CAUCHO, METAL, CINCOGRAFIA Y GRABADO

FRANCISCO BARBERO LÓPEZ

Especialidad, Prontitud y Economía

Gran surtido en imprentillas «Perfect», fechadores, numeradores automáticos y manuales. Estampillas ó facsimiles. Varios caprichos con sello, en navajas, fosforeras, porta-plumas, medallones, relojes, etc., etc. Nuevo aparato «Polyon» para seis y ocho sellos de Pagado, Copiado, Ocho días vista, etc. etc. Iniciales enlazadas con estuche y tinta á 0,50 pesetas unas (sirven además para marcar la ropa blanca.)

No confundir esta acreditada casa con otras de esta capital.

Paseo Méndez Núñez, Entrada, Aliaga, 9.—ALICANTE

Todos los trabajos se garantizan y se sirven al día.

Director y propietario de

Heraldo de Alicante

Juan Carrasco García.

Fiesta á la Bandera

El viernes á las seis de la tarde, como estaba anunciado, se verificó la fiesta á la Bandera.

De la plaza de Alfonso XII, salieron las escuelas de niños y niñas, públicas y privadas de esta capital y algunas de la provincia.

Abrió la marcha, una sección de municipales de á caballo y seguían detrás las escuelas al frente de las cuales iban sus profesores.

Los niños y niñas de todas las escuelas, llevaban prendidos de sus pechos y cabezas lazos blancos, azules, encarnados y con los colores nacionales, formando un abigarrado conjunto.

Entre las escuelas privadas que iban sólo la Escuela Moderna llevaba su distintivo, su precioso estandarte.

Seguían á los niños, las escuelas Normales, de Comercio y el Instituto, con sus respectivos estandartes, y cerraban la comitiva la Junta local de Instrucción pública con su presidente, el señor alcalde, á la cabeza.

Por la calle Mayor, plaza de la Constitución y Victoria, se dirigieron al paseo de los Mártires, en donde habían de cantar el Himno á la Bandera.

Allí, y en una tribuna, levantada ad hoc, en cuyo fondo habían levantado un dosel, estaba la Junta provincial de Instrucción pública presidida por el señor gobernador civil, el gobernador militar, el señor inspector y el señor secretario. También asistió al acto, una digna representación del ejército.

Llegado que hubieron, junto á la mencionada tribuna, y luego que se pudo arreglar un poco los grupos de niños y niñas de diferentes voces, que costó Dios y ayuda, y aún así no se consiguió del todo, resonó en el espacio las primeras notas del hermoso canto á la Bandera. El maestro Poveda, dirigiendo á las infantiles masas, se esforzaba porque resultase el canto tal y como debía ser, grandioso, sublime, y algo pudo conseguir, gracias á sus conocimientos en masas corales. Las voces de los niños se confundían con la de las niñas y hubo momentos en que sus notas vibrantes llegaron á conmover al inmenso público que se apretujaba ansioso de escuchar el himno patriótico.

Luego el gobernador dirigió la palabra á los niños, enumerando las glorias

alcanzadas por la Bandera de la patria. Después de cantar los niños y niñas desfilaron por delante de la Bandera y la saludaban con respeto.

El hecho más simpático fué, el de entregar la Bandera, para que la tuviera durante la fiesta, el niño heroico de Denia. Esta fué una nota muy simpática. Luego los niños fueron á La Alhambra en donde disfrutaron de lo lindo.

De algunas deficiencias que en el acto de ayer pudimos observar, no hacemos mención, pues, hay que tener en cuenta que este es el primer año que esta clase de fiesta se realiza, y siempre los principios son difíciles.

Además la buena voluntad y el desinteresado cariño que ha guiado á la comisión organizadora de esta fiesta, son dignas de elogios y alabanzas, y de que se le perdonen estos defectos, seguros de que en los sucesivos festejos sabrá subsanarlos.

La fiesta escolar

Reparto de premios

El sábado pasado tuvo lugar el reparto de premios á los niños y niñas de las escuelas públicas de esta capital y de la provincia.

El acto, como estaba convenido, se verificó en el decano de nuestros coliseos, y lo presidió el señor gobernador civil, como presidente de la Junta provincial de Instrucción pública, el señor gobernador militar y el señor alcalde.

El teatro estaba materialmente lleno; los palcos adornados con gairnaldas y banderas de España y de Alicante enlazadas, presentaban un bonito aspecto, máxime, estando ocupados por bellas y distinguidas señoritas, cual preciosos bouquets.

Después que el señor gobernador expuso en breves palabras el objeto del acto, el señor secretario de la Junta provincial, D. Daniel Enriquez Palés, leyó con admirable acento una bien escrita Memoria en la que con una copiosidad notable de datos estadísticos de los exámenes verificados en esta capital y en la provincia, y algunas consideraciones referentes al acto que se celebraba, nos compendió la fiesta escolar y nos demostró su competencia indiscutible en materia de enseñanza.

Al terminar la lectura de tan excelente trabajo, resonó en todo el teatro una estruendosa salva de aplausos.

Seguidamente, subió al palco escénico la preciosa é inteligente niña Blanquita Martínez Bay, hija del acreditado comerciante de esta plaza Sr. Martínez y sobrina de nuestro particular amigo el

profesor de pedagogía de la Normal de Zamora Sr. Gaspar Minaya, la cual con una soltura impropia de sus pocos años nos dijo un hermoso discurso, sin amaneramientos ni afectaciones. La precoz oradora, desde el primer momento se mostró como una acabada actriz tanto por la entonación con que dijo, como por sus modales naturales y oportunos. Al terminar fué ovacionada calorosamente.

Dicha niña es alumna del colegio que dirige la reputada profesora pública doña Filomena Ayela, á quien felicitamos.

Luego procedióse al reparto de premios, distribuyéndose diplomas y libros á los niños que por su aplicación habíanse hecho acreedores.

Después fué llamado al escenario el niño Enrique Tito, al cual se le entregó una cartilla de la Caja de Ahorros por valor de 250 pesetas, y un diploma, como premio, por haber salvado de la muerte á un niño en el puerto de Denia.

Terminado el reparto, hizo uso de la palabra el Sr. D. Ernesto Mendaro, el cual empezó diciendo que aunque humilde periodista y aun hallándose delante de un público tan ilustrado como el que llena el teatro, hablará algo de la educación y de la enseñanza. Hace atinadísimas observaciones sobre la educación escolar, y le concede suma importancia, porque de ella depende—dijo—el engrandecimiento de nuestra patria. «La enseñanza ha de ser la gran palanca que ha de mover el gran bloque del progreso.»

Aludió á Francos Rodríguez y á Gasset, y recordó las últimas manifestaciones que éstos hicieron en aquel mismo lugar sobre el estado deplorable de la educación en España, cuya enormidad—dice—se vé claramente en la abrumadora cifra de doce millones de analfabetos que tiene nuestra país.

Habló del pauperismo físico existente y hace mención del culto fervoroso que á la educación física consagraron Roma y Grecia, con sus juegos olímpicos y sus torneos.

Pero el hombre—dice—no ha de cuidarse solamente de dar fortaleza á su cuerpo, hay que cultivar la inteligencia. Por eso vino Platón para hacer una república de filósofos, de hombres pensadores, que hicieran de la Grecia un pueblo, al par que fuerte, sabio.

En párrafos elocuentes, cita á los antiguos y modernos pedagogos extranjeros. Y luego dirigiéndose á los niños dice: «Ya lo habeis visto, el que trabaja recibe recompensa. Que esos premios os sirvan de estímulo para proseguir estudiando con más ahínco en el porvenir.»

El Sr. Mendaro escuchó muchos aplausos á la terminación de su breve pero notable discurso.

A continuación se levanta para hablar el señor inspector de instrucción pública, D. Pascual Martínez Abellán.

En la imposibilidad de insertar el hermoso discurso que pronunció, entregaremos los párrafos más salientes de él.

Después de dirigir un entusiasta saludo á las bellas damas y á todos los que habían contribuido á realizar con su presencia el acto, alude al acto de la fiesta á la Bandera concediéndole suma importancia. Canta un himno á la niñez, diciendo que la educación del corazón es la que hay que cultivar.

Dice que, afortunadamente, para hablar de grandes pedagogos no hay que atravesar la frontera española, pues España tiene, en la Historia de la Pedagogía mundial, páginas en las que brillan los nombres de eminentes pedagogos españoles. Cita los nombres de alguno de ellos.

Asegura que con los buenos elementos de que dispone logrará hacer labor fecunda en la enseñanza de esta provincia, á la cual califica de alegre, risueña y dichosa.

Habla de sus trabajos en Albaceta,

cuando fué inspector en aquella provincia, y dice: «Allí se logró llevar á efecto un Congreso Pedagógico, y aquí ¿por qué no hemos de trabajar para que se verifique una Exposición Pedagógica? Trabajaremos sin descanso hasta llevar esta idea á la práctica.»

Concluye ofreciéndose para ayudar á todo lo que sea progreso y bienestar en la enseñanza. «Yo quiero el bien, el bien supremo para la hermosa patria española.»

El Sr. Abellán fué muy aplaudido durante su discurso y al terminar oyó muchos aplausos.

El señor gobernador puso digno remate al solemne acto, pronunciando muy elocuentes palabras.

Recomendó á los maestros que no hicieran de sus discípulos papagayos y á los seres conscientes de lo que estudian, para lo cual, dijo, hay que seguir otro método al que se usa en las escuelas con los libros de textos, pura rutina que debemos desterrar.

También á las maestras recomienda que tomen el corazón de la mujer futura, á la que compara con una flor cuyos encantos dependen de ese cultivo especial, de la cultura de sus sentimientos. Esta cultura es necesaria, sin olvidar por eso su instrucción.

Más por encima del colegio está el hogar, templo sagrado de la familia, en donde las madres han de hacer una labor importantísima, porque sabido bien: «La inteligencia de la mujer se hace en el colegio, y la educación del corazón se hace en la casa.» Por eso yo termino diciendo: ¡Madres educad á vuestros hijos!

El público coronó la postrera frase del gobernador, con una estruendosa y prolongada salva de aplausos.

Nuestra enhorabuena á los señores de la comisión organizadora de la fiesta escolar, y especialmente al ilustrado secretario de la Junta provincial D. Daniel Enriquez Palés, cuya labor nunca será tan elogiada como se merece.

Ferrocarriles andaluces

Contra esta Compañía, se admiten en esta redacción toda clase de reclamaciones y de quejas.

Banquete

Terminado el acto de la repartición de premios reunidos, en unos de los amplios comedores del hotel Viuda de Samper, una distinguida representación del magisterio alicantino público y privado, para poner simpático remate á las fiestas escolares, ofreciendo un modesto banquete al señor alcalde y gobernador civil como presidentes de las juntas local y provincial de instrucción pública respectivamente.

Entre los muchos que asistieron recordamos á los señores maestros de Sax, Denia, Biar y San Miguel de Salinas; al señor inspector, D. Pascual Martínez Abellán; al simpático Enriquez Palés, jefe de la sección de instrucción pública y á los Sres. Alemany, Minaya, Villanueva, Beltrán, Garrido, Tomás, Flores y López Arias (Baldomero.)

El bello sexo se hallaba dignamente representado por las Sras. Moya y Ayela, las Sras. Ademuz y Sola y una simpática profesora de Alcoy.

Inútil es que digamos que, tratándose de maestros, el tiempo transcurrió en ameno y delicioso charloteo. Abundaron las frases ingeniosas y chispeantes. Los Sres. Minaya y Enriquez Palés estuvieron hechos unos oradores toda la tarde, mereciendo unánimes aplausos.

Y como fin práctico del acto obtú-

1.º La promesa del Sr. Maurício de suministrar, á las escuelas públicas, agua abundante (petición del Sr. Villanueva).

2.º El proyecto de una Asociación de maestros públicos y privados (petición del Sr. Beltrán) y

3.º El compromiso, por parte de los señores alcalde y gobernador civil, de tener en cuenta á las escuelas privadas para el reparto de premios en la próxima fiesta escolar (petición del Sr. López Arias).

El banquete terminó á las cuatro, reinando entre todos los comensales la mayor armonía. Actos como este honran al magisterio español.

La casa Viuda de Samper, haciendo honor á la justa reputación que disfruta, sirvió con exquisita pulcritud, esmero y abundancia el siguiente

MENÚ

Ordures

Consomé Imperial

Frito variado á la Moderna

Salomillo con Champiñón

Pescado en salsa Tártara

Pollos asados, con ensalada

Helados

Crema de café

Vinos

Blanco y Clarete.—Bodegas Amat

Café

Politiqueo

El ministro de Hacienda continúa practicando algunas gestiones privadas cerca de los Bancos de crédito y Casas de importancia bancaria para recomendarles que procuren ingresar en sus cuentas corrientes con el Banco de España toda la plata dudosa que tengan antes del día 24, á fin de que pueda ser examinada.

El ministro continúa gozando de su optimismo, y aseguraba que era exagerada la cifra de moneda ilegal que se dice hay en circulación.

Como argumento exponía el Sr. Sánchez Bastillo que hace ocho ó diez días dijo al Banco Hipotecario que retuviese en sus Cajas toda la moneda dudosa, y que éste le ha comunicado que, á pesar del gran movimiento, solo hay en Cajas unas 20.000 pesetas.

El ministro de la Gobernación ha dado instrucciones á los gobernadores para que hagan saber en sus respectivas provincias que no existe motivo de alarma á causa de la recogida de duros.

Esta circular demuestra que Cierva no le tiene todas consigo respecto de lo que pasa en provincias.

Después ha manifestado el Sr. Cierva que, según le comunican algunos gobernadores, en muchas capitales no hay gran tranquilidad.

Mañana probablemente llegará á esta ciudad procedente de la Corte, D. Joaquín Chapaprieta.

El ilustre y predilecto hijo de Torre Vieja permanecerá algunas horas en esta población, trasladándose en el correo á Torre Vieja.

Otra despedida

del FUENTES

Ayer se despidió de nuestro público el gran maestro del toreo actual Antonio Fuentes, y á la par se despidió de cuarenta mil reales nuestra rumbosa y aristocrática empresa, teniendo la desgracia de no desagradarnos en la gran corrida de desagravio, apesar de sus buenisimos deseos y gran esplendor para la formación del cartel.

También tiene el santo de espaldas en la elección de los bureles nuestro esti-

Bernad y Comp.

Gran establecimiento de Loza, Porcelana, Cristalería, Vajillas, Batería esmaltada de cocina, Cubiertos y objetos de metal blanco, Lampistería y Aparatos para alumbrado eléctrico, Artículos del país y extranjeros, Objetos de fantasía, Juguetes para fondas, restaurantes y cafés.

La casa que más barato vende.—Precios sin competencia.—San Fernando, 10 y Princesa, 24

GRAN BAZAR PRINCESA

TUBERCULOSIS

Para combatir con éxito la tuberculosis y los catarros crónicos laringeos y pulmonares, y las consecuencias de la gripe, se recomienda por su eficacia...

CITOGENOL TIICOLADO

del DOCTOR AGUILA

Devuelve la salud y aumenta la nutrición del enfermo, regenerando los tejidos y devolviendo las fuerzas perdidas, despareciendo la tos y el cansancio.

Se vende y dan prospectos en la farmacia del mismo, Mayor, 51, Alicante.

Se remite a todas las estaciones de ferrocarril, abonando su importe al recibirlo.

PIANOS, PIANOLAS, GRAMOFONOS

Alquileres: Plaza del Teatro, 4-Alicante

Pianos Pleyel, Erard, Gaveau y todas marcas renombradas del país y extranjero.

Gramófonos y Discos, Pianos de cola y de manubrio, Armoniums y Organos.

PIANOLAS: aparato para tocar el piano sin saber música, Banquetas, Rondas, Candelabros, Cubreescalos, Aisladores, Musiqueros, Asas, Taburetes, Ruedas para los pianos, Bujías eléctricas, Cajas para embalar pianos, Candelabros luz eléctrica última novedad.

Alquileres, Plaza del Teatro, 4, Alicante

Especialidad en vinos finos de mesa

BODEGAS DE ALENDA Y PÉREZ

COSECHA PROPIA—PLAZA DE ISABEL II, 30, ALICANTE

Servicio a domicilio—Precio fijo—Ventas al contado

mado amigo y compañero al inteligente aficionado D. Antonio Lozano O' Lanzo.

Pero en fin, el principal del caso que se persigue que era el beneficio que a Alicante ha reportado la fiesta de ayer, está conseguido; consólemonos con eso del fracaso.

No he de terminar este preámbulo sin hacer constar una nota muy simpática que es la fuerza más evidenciosa del cariño fraternal que Murcia y Alicante se tienen desde hace tiempo y que va por días aumentando.

Más de tres mil murcianos acudieron ayer a nuestro Circo taurino, no solo en los trenes extraordinarios sino con un día de anticipación, temiendo al martirologio que tiene que sufrir forzadamente el que viaja en trenes de la compañía de los ferrocarriles andaluces, sobre todo en los de toros.

Desde el viernes en la noche se notaba una animación extraordinaria por todas partes, que aumentó considerablemente el sábado y el domingo. Ya era el delirio.

En el tren torero llegaron representaciones del comercio de Murcia y otras representaciones que ostentaban estandartes donde se leían frases cariñosísimas para Alicante.

A las tres y media nos dirigimos a la plaza y encontramos la parte de la sombra ya casi ocupada.

Después de una hora de sudar apareció nuestro alcalde en el palco presidencial.

La plaza estaba hermosa, los palcos adornados con guirnaldas de caras divinas que en competencia con el Dios Febo nos cegaban de luz enloqueciéndonos de alegría.

Cruzarón las cuadrillas el ruedo en medio de grandes aplausos, y después de cambiada la seda por el percal, la numerosa concurrencia tributó una gran ovación al maestro sevillano.

Don Luis agitó el pañuelo y dieron suelta al primero de los Saltillos.

Que era negro marcado con el número 23, abierto de cuerna y atendí, "pós «Repentino».

Lagartijo lo toma de capa sin tener en cuenta que estaba allí el maestro, y a éste no le resulta bien y le dice por ello algo al chico de Córdoba.

Con muy poca voluntad y achuchado por todas partes, toma las tres varas reglamentarias, derribando las tres veces a Artillero y Trigo; después vuelve la jere y dice que no entra más por uvas.

Los maestros se lucen toreando y demuestran que vienen con buenos deseos.

Cambiado el tercio, País y Americano le prenden tres pares buenos que se aplauden y Fuentes coje los trastos, brinda y se va al toro que estaba muy toreado.

Entre pases con la derecha y la izquierda por alto, redondo y ayudados le da hasta catorce con su mesjita de desconfianza, y atiza una estocada un poquito trasera y atravesadilla que basta.

Nuestro alcalde le concede la oreja, el público aplaude y...

Sueltan el segundo. Se llama «Valentón», negro bragao y con el número 28. De Melones, Comearroz y el reserva, toma con poco poder y no gran voluntad seis picotazos a cambio de una caída.

El sobrino de su tío torea muy bien y esencha palmas.

Los maestros se adornan en los quites, sobresaliendo uno bueno de Lagartijo, otro de Regaterín rematándolo arrodillándose en la misma cara, y uno superior del Fuentes marcando los tiempos para colocar la montera en el testuz.

La mar de palmas.

Cerrajillas deja par y medio en su turno y Cantimpla un palito, que no pasan todos de muy medianos.

Lagartijo hace una buena faena de muleta, y una vez cuadrada la res y al enjendrar el viaje el toro, se arranca y resulta una media estocada casi a un tiempo, de las del gran Califa, que a no estar un poquito tendida hubiese hecho rodar sin puntilla al Saltillo.

Con medios pases lo arrima a las tablas y el toro se acuesta; lo levanta el puntillero dos veces, deslinciendo la faena del chico que intenta el descabello.

Se acuesta por tercera vez el morucho y por fin el de la puntilla acierta al segundo golpe.

Oreja y muehas palmas.

Y nos sueltan el tercero que se apodaba «Gavioto» numerado con el 126, de pelo negro y con la cuerna algo gacha.

Este toro es el que ha causado la gran revolución entre los aficionados por las fotografías que han circulado de mano en mano, en las que el mayoral y el pintor Alcaráz aparecen recostados y sentados respectivamente sobre el docil animal.

Lástima que haya resultado manso completamente.

Dos veces que lo obligan a acercarse a los caballos sale de estampía y jura no dar la cara más en su vida.

D. Luis saca el moquero rojo.

Blanquet pone dos buenos pares de los de trueno y Megia medio muy malo.

El chico de Madrid encuentra a Gavioto aprovechando sus alas para huir; lo pasa solo tres veces y lo asegura de un pinchazo entrando desde largo y a la carrera; luego media estocada delantera y perpendicular a paso de banderilla, terminando con un buen descabello.

Palmas por la brevedad y D. Luis sin duda entiende otra cosa y le larga la oreja.

No le veo la punta, la verdad; pero en fin, el Sr. Mauricio la ha tomado con las orejas.

Por «Regidor» atendía el jugado en cuarto lugar y también negro con el número 55 en el costillar y un poquito levantado de defensas.

Paje moja dos veces, cayendo en una y haciendo cisco el palo en la otra; el aire deriba al jaco de Majito dos veces y Artillero pincha sin caer otras dos.

Los tres matadores siguen luciendo en quites y esenchando muchas palmas.

Los chicos de Fuentes ponen tres pares muy por lo mediano, y el de la «Coronela», después de despedirse del público de sol y sombra, se las entiende con «Regidor», que derrotaba por alto; no pasa ocho veces haciéndole bajar la cerviz, como el sólo sabe hacerlo, y a toro algo humillado entre a matar y le resulta una estocada algo baja, sin duda por distraerse un poco con los de su izquierda, a quien había brindado.

El torillo se desahoga de sangre regando con ella la arena y después estira las patas, sin protestar siquiera.

Y vamos con el quinto.

Que atendía por «Maestro», estaba marcado con el número 50 y usaba traje negro listón.

Con bastante coraje arremete a los de aupa seis veces, dándole tres batacazos de primísimo cartelo, a Melones y Majito.

Los maestros siguen trabajadores.

Pide la concurrencia que banderilleen los matadores y ellos aceptan gustosos.

Lagartijo, después de una preparación de los peones interminable, deja un par al cuarteo algo caído. Regaterín otro de valiente y Fuentes después de intentar preparar al toro para cambiario, se convence que no puede ser y deja un par de frente clase extra que le vale una justa ovación.

Y ya tenemos al chico de Juan otra vez en su turno.

Brinda al palco número 35 ocupado por la empresa de Murcia, y después de una iaenita algo fané, eficazmente ayudado por Fuentes, larga dos pinchazos bajitos y una estocada despreadida y atravesada.

El toro se marcha al centro del redondel echándose encima de la locomotora con que había sido adornado el ruedo.

Se conoce se quemó, pues se levantó enseñada; vuelve de nuevo a acostarse y el puntillero acierta a la segunda.

Los del palco número 25 devuelven la montera a Lagartijo con una tarjeta que le anuncia una contrata, y enseña suelta el sexto, que le apodaban «Antequerano», número 30, negro y algo carriavacado.

Con poder y codicia toma seis varas de Chano, Trigo y otro reserva, proporcionando los otros tantos batacazos estrepitosos, apesar de la malísima lidia que le dieron.

Regaterín dá unos lances regularillos por lo precipitados y en los quites alterna peones y matadores en medio del gran lío.

Regatero chico deja par y medio en un turno aceptables, y Mejías un palito delantero, y mi tocayo después de emplear una inteligente faena de muleta compuesta de quince pases con ambas manos, deja una buena estocada hasta la cruz.

Se acuesta el toro y el puntillero lo levanta, descabellando Antonio al segundo golpe.

Muchas palmas, un regalo de la empresa de Valencia a quien había brindado el toro y un viaje en hombros de los capitulistas hasta el coche.

Resumen

El ganado muy flojo, por no decir manso; solo el quinto y sexto cumplieron, y mejor hubiesen cumplido de darsles otra lidia.

Fuentes hecho un coloso toda la tarde toreado; muy bien en el par que puso y breve, aunque no bien pinchando.

Dirigiendo, fusilable.

Lagartijo muy bien en su primero y mal en el segundo; se descompuso injustificadamente, pues aunque el torillo esperramaba un poco, no trató nada de particular; en banderillas «rigulín rigulan», que diría Castilla. Toreando hizo cosas de torero, de las mochachas que él sabe hacer; pero que casi siempre se las guardan.

Regaterín activo para quitarse de delante su primer manso, y muy bien en el que cerró plaza; activo y adornado en quites y bien en banderillas.

Los tres matadores muy trabajadores y voluntarios.

Picando, Melones, Ohano y Trigo; banderilleando, Pala, Americano y Regaterín; bregando, Fuentes, como un león toda la tarde, y alguna vez Americano y Regatero chico; la presidencia durmiéndose en la suerte de varas y banderillas y muy propicio a conceder orejas; pero así y todo ya quisieran muchos presidentes que hemos padecido llevar la lidia como él; los servicios regulares nada más; caballos arrastrados, seis. Y ahora a pensar en la del día 30, que seguramente nos divertirá más, pues el cartel no puede ser más sugestivo.

Minato, Lagartijillo Chico, Gallito y Corchaito, se las entenderán con cuatro de D. Félix Gómez del Colmenar y otros cuatro toros andaluces de Becerra, de Cáceres.

CUARTEO

«La Villa de París»

En este acreditado establecimiento de D. Alfredo Solá, Mayor, 14 y 16, en donde todas las señoras hallarán infinidad de artículos y prendas con las cuales podrán conseguir los mayores atractivos para la belleza.

Allí encontrarán toda clase de adornos de última novedad y lo más rico.

Grandioso surtido en sombrillas y abanicos, guantes y cinturones de alta fantasía.

Perfumería de las mejores marcas.

Una rica colección de tela para blusas

Shenpes, Boas y fichús de gasa de exquisito gusto.

Medias y calcetines para señoras y niños, tipos más nuevos y las clases más selectas.

Infinidad de artículos variados que por su calidad, cantidad y precio no tiene competencia posible esta casa.

La Villa de París, Mayor, 14 y 16

Tribunales

Han pasado al estudio del fiscal, para sus calificaciones provisionales, las causas seguidas en este juzgado por delitos de estafa y robos respectivamente, contra los procesados José Candela Rocamora, José Vicedo Maciá y Manuel Almagiera Fuster.

Procedente del juzgado de Alcoy, se ha dado traslado a la defensa de la causa seguida contra Vicente Ferrer Cano, por disparo y lesiones a Juan Bautista Orquín.

Se ha declarado abierto el juicio oral de una causa instruida en el juzgado de Dolores por resistencia a la autoridad, contra los procesados reincidentes Antonio Ibáñez Satorre, José Manuel Costa Sierra y José Costa Sierra.

«La Villa de Madrid»

Esta es la única casa en su artículo que presenta más colección en vestidos y trajes para cristianar, gorras, capotinas y grandes surtidos en camisas, chambras, pantalones, enaguas, cuellos y puños.

MAYOR, 49. (Frente a las Casas Consistoriales).—ALICANTE.

Noticias locales

Buen camino

Tenemos entendido que la Sociedad de la Dependencia Mercantil de esta capital, trata de emprender serios trabajos para levantar el decaído espíritu que reina entre los dependientes de comercio.

También hemos sabido que verificarán actos de resonancia para la clase de dependientes.

Aplaudimos los propósitos de dicha Asociación y felicitamos a su digno presidente el Sr. Cerón.

Incompatibles

Por el Ministerio de Gracia y Justicia se dictará muy pronto una importante Real orden circular, a los presidentes de las Audiencias territoriales y provinciales, para que manifiesten dentro de un plazo que se fijará, los nombrados jueces y fiscales municipales, que faltando a la Ley municipal, ejercen la profesión de abogado, para la formación de expedientes de incompatibilidad y correcciones a que haya lugar.

«Enfermos del estómago»

El AGUA preparada con las SALES DEL PILAR usada en las comidas, evita los desarreglos del Estómago, causa de muchas enfermedades.

Véase anuncio 3.º plana.

El bando a los alcaldes

Por la Delegación de Hacienda de esta provincia, y a virtud de orden superior, se ha mandado que los alcaldes de los pueblos hagan saber a sus vecinos, que el canje de los duros sevillanos empieza en esta Sucursal del Banco de España desde el 10 del presente mes hasta el 24 inclusive.

Licencia

En uso de licencia se encuentra en una posesión del pueblo de Biar, con el

ESTABLECIMIENTO EN ALICANTE

Galle Mayor, 12

Maquinas SINGER Y WHEELER & WILSON para coser

Exclusivas de la COMPANIA SINGER DE MAQUINAS PARA COSER

Todos los modelos a PEEETAS 2/50 semanales.—Pídase el catálogo ilustrado, que se da gratis

Maquinas para toda industria en que se emplee la costura.—Se ruega al público visite nuestros Establecimientos para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, reales, maticos, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina Domestica bobina central, la misma que se emplea universalmente para las familias en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

Establecimientos en todas las principales poblaciones de España.

ESTABLECIMIENTOS EN LA PROVINCIA DE ALICANTE

ALCOY Calle San Lorenzo, 16.

ORIHUELA Calle Mayor, 9.

El buen gusto

Camisería especial de

ADOLFO MORLA

Confección esmerada de toda clase de ropa blanca para caballero

Corbatas, pañuelos, artículos de piel y géneros de punto

17, Calatrava, 17.—Alicante

Primera casa en equipos para novios

fin de restablecerse de su quebrantada salud, el presidente de esta Audiencia provincial D. Dionisio Conde Sierra.

De mucho interés para el público

En la caseta del centro de la Plaza del Mercado, propiedad de Antonio Martínez «Toitos», se vende todos los días carne de vaca a los precios siguientes:
Molla de primera, a pesetas 2'40 kilo.
Idem delantero, a id. 2 id.
Con hueso, a id. 1'60 id.
Falda, pechó y escaletas, a id. 1 id.
Parada del centro. No equivocarse.

Duros sevillanos

Hoy ha dado principio el canje en todas las sucursales del Banco de España, de las monedas de cinco pesetas que sean ilegítimas, que por tener ley y cunto semejante a las acuñadas en la Fábrica Nacional, han entrado fraudulentamente en circulación.
El plazo para el canje de dichas monedas termina el día 24 del presente mes de Agosto.

Agua... que no llueve

Pero señor empresario de la limpieza pública: ¿se ha creído usted que vivimos en cañerías? Mire que estamos en plena época veraniega y Alicante está lleno de forasteros.
Una poca más de agua, que el calor nos sofoca diariamente.
Sabemos que las calles de los barrios Nuevo y San Fernando están sedientas.
Apenas si se riegan... Mire usted que no llueve. ¡Por compasión... que nos asfixiamos!.

«Isla Marítima»

Los vapores correos de esta compañía salen de este puerto desde 1.º de Agosto, todos los miércoles a las tres de la tarde para Ibiza y Palma, en vez de los viernes como venían efectuándolo.
Para carga y pasaje dirigirse a la sucursal de la Isla Marítima, Bilbao, número 4.

Agresión a un vigilante

Ha dado principio la formación del correspondiente sumario, contra el recluso en estas cárceles, José Candelas Verdú, por haber agredido al vigilante de servicio D. Joaquín Cañameres Juan, en la noche del 2 del presente mes, al tiempo que dicho empleado hacía un reconocimiento en las piezas de aquella prisión preventiva.

Limpieza y embalajes

Se componen y limpian somieres de todas clases y se hacen embalajes a precios económicos.
Calle de San Vicente, núm. 14.

Un amigo que nos visita

Ayer pasó el día en esta capital, regresando por la noche a Orihuela, el conocido taurófilo y particular amigo D. Antonio Soriano, a quien tuvimos el gusto de abrazar.

TUPINAMBA

El café y el chocolate se recomiendan por su pureza.
Tómase café y chocolate TUPINAMBA.
Helados variados.
Se sirven a domicilio.
Plaza de Castelar, núm. 11.

Huéspeda ilustre

Se encuentra en nuestra capital la joven y distinguida profesora de Instrucción primaria del pueblo de Sella, doña Aurora Megal.

A tan ilustrada señora damos nuestra bienvenida.

Salón de Verano

En este bonito salón, situado al final del paseo de los Mártires, hizo el sábado por la noche su presentación, por segunda vez ante el público alicantino, monsieur T'Nof (Arcadio Font), quien con su sin igual colección de perros amaestrados llama la atención de cuantos le han visto.

Los trabajos que ejecuta esa troupe perruna son prodigiosos y merece grandes elogios Mr. T'nof, el que a fuerza de no poca paciencia ha conseguido que el can, ese animal leal y amigo del hombre, represente en escena comedias y ejecute ejercicios notables y de admirable mérito, como lo son todos, y singularmente el salto de la muerte, arrojándose un perro desde una altura de 18 metros.

Tanto al sábado en todas las secciones como ayer domingo, la concurrencia fue numerosa y selecta en el expresado salón.

Salón La Alhambra

Se arrienda la repostería y venta de gaseosas en el interior de este teatro de Verano.

Los que desean conocer las condiciones, pueden dirigirse al representante en la contaduría.

Isabel Aznar

De regreso de Jaén en donde ha actuado una larga temporada en un importante Salón cinematográfico de aquella capital, el sábado llegó a esta la simpática y aplaudida bailarina alicantina, Isabel Aznar, bella Zahorí.

Nuestra graciosísima paisana ha cosechado muchos aplausos y cada una de

sus exhibiciones en la capital andaluza ha constituido un nuevo triunfo.

Por las reseñas que leemos en la prensa de Jaén, nos enteramos de la buena acogida que la bella Zahorí ha obtenido durante su campaña coreográfica en dicha ciudad.

Mucho nos satisface que la simpática Isabel siga alcanzando tan renombrados triunfos.

Tan pronto como la Zahorí llegó a su país natal, fué ventajosamente contratada para un corto número de representaciones en el teatro de Torrevieja, y desde esta población marchará a Aguilas también contratada para actuar en un Salón cinematográfico.

Gran lanería de Jaime Agulló

Lanas finas en rama para colchones, clases superiores de Burgos y de la provincia. Miraguano de América, borras de todas clases y pieles de lana blanca y de color.

San Isidro, núm. 7, Alicante. (Travesía del Tío Quico.)

Telegramas

De nuestros corresponsales
Nuestra información

El sábado después de estar en circulación HERALDO DE ALICANTE, recibimos un despacho de nuestro redactor corresponsal en Barcelona Sr. Carrasco, en el cual nos comunicaba que a la hora dispuesta había sido ejecutado Juan Rull.

Con el fin de que la noticia fuera conocida de todo el público, dicho telegrama lo expusimos en el escaparate del estanco del Sr. Aguirre en la calle Mayor, siendo leído por inmenso público.

HERALDO DE ALICANTE fué el único periódico de la capital que dió la noticia de la ejecución de Juan Rull a las tres horas de haber sido ejecutado.

Madrid, 10, 10'25 m.

Consejo de ministros

Anoche se celebró Consejo de ministros.

La reunión fué bastante extensa y en ella se ultimaron las disposiciones para el canje de los duros sevillanos.

Uno de los acuerdos principales que se adoptaron, fué, que en los pueblos se encarguen de hacer el canje de la moneda ilegítima las expendedurías de tabacos.

De esta manera se evitará que en las

sucursales del Banco se produzca tanta confusión, y la operación del canje se hará con relativa facilidad y desahogo.

Madrid 18, 10'40 m.

Azcárraga a Zaragoza

Con objeto de visitar la exposición ha marchado a Zaragoza el general Azcárraga, acompañado de un amigo.

Madrid 10, 11'5 m.

De Bilbao. — Un choque

Telegrafían de Bilbao dando cuenta del accidente ocurrido en aquella capital.

Un tranvía eléctrico marchaba por una calle muy transitada y por la misma y en dirección contraria, el automóvil de la marquesa de Montalvo.

Parece ser que huyendo el chauffeur de atropellar a una mujer, desvió la máquina al mismo tiempo que pasaba el tranvía, con el que vino a chocar violentamente.

Las personas que ocupaban el automóvil han resultado ilesas excepto la marquesa que cayó herida.

El automóvil quedó con grandes averías.

ESTÓMAGO HIGADO RIÑONES
 UN LITRO DE AGUA 10 CENTÍMETROS
 Eficacísima contra el ARTRITISMO
 De venta en FARMACIAS y DROGUERÍAS
 DEPÓSITO: V. Duclós E. Lopez.

SELLOS DE CAUCHÚ Y METAL GARANTIZADOS
 EDUARDO RODRIGUEZ
 Calatrava, 15
 Numeradores, fechadores, e imprentillas.

TEMPORADA DE VERANO CERVECERÍA FRANCESA

Paseo de los Mártires, núm. 52
 El sitio más fresco y el más agradable. Función de máquina parlante. Aparato de fabricación reciente y de la última perfección. Discos Gramophone, impresionados por los mejores artistas cantantes de ambos sexos del mundo. Gran ópera, ópera cómica y zarzuelas. Discos Zonophone internacionales, impresionados por las mejores bandas de profesores de músicas de España y del extranjero.
 Función desde las cinco de la tarde.
 SE SIRVEN helados variados, frescos de todas clases, cervezas del país y extranjeras y chocolates.
 52, Paseo de los Mártires, 52
 ALICANTE

CALZADOS DE MALLORCA
 de elegante construcción, de gran solidez, cosido, surtido en todas clases y precios económicos.
 CASTANOS, 37, (TIENDA)

Chic Parisien
 CORSETERÍA
 CONFECCION FRANCESA
 Especialidad de la casa
 Corsés faja para disminuir el vientre. Para novias, para estado interesante. Sostenedores de los pechos y tirantes. Se hacen a la medida en forma recta y entallada, según capricho de las señoras. Fajas ventrales para señoras y caballeros. Modelo de temporada, corsé Tul, corsé Cinta, para campo. Últimos modelos.
 Toda señora de buen gusto debe visitar esta casa, donde encontrará todas las últimas creaciones y caprichos en el ramo de CORSETERÍA.
 ALICANTE: Josefa Peiró, plaza de Castelar, 1.
 VALENCIA: Plaza de Mariano Benlliure, 5, principal.
 ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO, R. COSTA

LA VELOZ Pascual Ors Pérez

Despacho de Aduanas.—Tránsito.—Agencia Central de Transportes terrestre y marítimo.—Servicio combinado de domicilio a domicilio

Servicio de Paquetes y encargos (llamado de Ordinarios) a entregar en propia mano entre Madrid, Barcelona y Alicante, siendo los días de salida y puntos donde pueden hacerse las entregas de mercancías,
 MADRID.—J. Garrouste, calle Alcalá, 18, (Edificio de la Equitativa) salidas para Alicante y Barcelona: Domingos, Martes y Jueves.
 BARCELONA.—D. Juan B. Coll, Agente de Aduanas, Despacho: Pasaje de la Paz, 8, pral. Almacenes: Pasaje Escondillers, núm. 7.
 Salidas para Alicante y Madrid: Miércoles y Sábados.
 ALICANTE.—Bailén, 4, principal, La Veloz.—Salidas para Madrid: Lunes, Miércoles y Viernes; para Barcelona: Miércoles y Viernes.
 Además esta casa tiene montado el mismo servicio a diario para Valencia, Murcia y pueblos de sus provincias.

CAROLINA INVERNIZIO (317)

Edición de la casa Mancos

Los misterios de Florencia

CUARTA PARTE

porque comprendes la infamia de tu delito.
—No, no es verdad.
—Sí... pero yo tengo todavía piedad de tí, no puedo olvidar los años que has vivido a mi lado, que me hiciste el más orgulloso y feliz de los padres.
Es el destino quien ha querido que tu madre fuese castigada por tu mano; quizás si ella no hubiese renegado de tí, si tú hubieses vivido a su lado, la habrías amado. Yo te perdonaré para que salves a Viola, a esa joven que tiene todo el derecho a mi afecto, a mi nombre; que tanto ha sufrido y expiado por culpas de otros.

Durante algunos segundos, Luciana permaneció inmóvil, con los brazos cruzados sobre el pecho, sin parecer conmovida, sin dar señal de piedad.
Mas, de improviso, sus facciones se animaron, elevó las pupilas que parecían húmedas de llanto, y con acento sofocado preguntó:
—¿Qué exigis de mí?
—Pocas cosas.
—¿Hablad.
—Que vengas conmigo.
Luciana se estremeció.
—¿A dónde?
—A ver al juez instructor.
—¿En? ¿Qué decís?
—Yo mismo he prometido conducirte allá para evitar un escándalo.
Luciana lo miró con ironía.
—¿Por qué tantos miramientos, si me crees hija de esa mujer?
—Nadie te inculpa por esto, como nadie crees estuvieses enterada de ese secreto, que sería tu condena.
—Entonces, ¿qué debo hacer allí?
—Lo sabrás; nada debes temer, te lo juro.

—Sea, pues... pero, ¿si rehúso seguirte?
—La ira del hebreo rebosaba.
—¿Quiero que me sigas, joyas?... lo quiero—exclamó—y si resistes, te juro que no tendré piedad de tí, y te juro de un solo golpe a tu madre, a Viola y a mí mismo.
Luciana se cubrió el rostro con ambas manos, no por debilidad, sino para evitar la mirada fría y penetrante del barón.
—¿No contestas?—exclamó éste.
Luciana alzó la frente y miró al hebreo con una mirada humilladamente conmovida.
—¿Queréis que os siga? Os seguiré; haced de mí lo que os plazca; no tengo ya voluntad ni ideas.
La dura expresión del rostro del hebreo se mitigó algún tanto; su voz se hizo más tranquila y suave.
—Está bien... vamos.
—Dejadme, el mejor tiempo para vestirme, esperadme aquí; dentro de cinco minutos seré con vos.
El hebreo quedó algo perplejo; sin embargo, no hizo objeción alguna.

—Vete—dijo vivamente—y no me hagas esperar mucho.
Luciana salió presurosa; en la estancia contigua estaba Noemi.
—Mi padre no se enquebra bien—dijo en voz baja y sofocada la joven—corre pronto en busca del médico.
—Pero, ¿qué ha ocurrido?—balbuceó Noemi.
—Silencio, ni una palabra; no puedo decírtelo ahora. Vete pronto... lo quiero.
Noemi obedeció.
Luciana cerró con llave la puerta del salón y se metió la llave en el bolsillo. Después pasó a su cámara; una horrible sonrisa deformaba su rostro, livido como el de un espectro.
Sin perder tiempo, se aproximó a un armario, lo abrió, cogió un pequeño maleta que llenó de oro y de joyas, secadas de los cajoncitos de una especie de secreter. En seguida, sin cambiar de traje, se echó sobre las espaldas una capa, se puso en la cabeza una capota y ocultándose el rostro bajo un velo tupido, salió del palacio, sin que

los criados, acostumbrados ya a las excentricidades de la joven, hicieran ningún caso.
Entre tanto, el barón había quedado como aplastado sobre una poltrona.
El cinismo icáudito de Luciana le espantaba.
¿Aquella joven no tenía, pues, corazón, no tenía alma? Otra hubiera muerto fulminada al horrible descubrimiento de haber envenenado a su propia madre.
Luciana era por tanto, un monstruo de perfidia, una mujer diversa de todas las demás.
El barón recordaba los acontecimientos de aquel día. Había trasladado a la cárcel para obtener una entrevista con Susana a fin de descubrir la verdad acerca de lo que le había dicho Paula.
Un guardia, en traje de paisano, se le acercó, preguntándole:
—¿Qué desea el señor?
—Quisiera obtener permiso para hablar con una presa.
—Es imposible en este momento,

ANUNCIOS

NUEVA SOMBRERERÍA J. ACEVEDO 12, PRINCESA, 12, ALICANTE

Este nuevo y bien montado establecimiento ofrece al público en general un inmenso surtido en sombreros y gorras para caballeros y niños. Al mismo tiempo tiene el gusto de participar que está empezando á recibir el selecto surtido para la próxima Temporada de Verano en sombreros de paja y tela como también de fieltro grises y blancos para caballeros y niños y niñas.—Grandes novedades en sombreros Jipijapa, Panamas, Italia, Juoco, Manilas, Rotín y Napolitanos.

Últimas creaciones de la moda en GORRAS para caballeros, niñas y señoritas.

Últimos modelos en sombreros ingleses marca Christys.

Gran surtido en sombreros Sevillanos y Cordobeses, última novedad.

PRECIO FIJO

12, PRINCESA, 12,

PRECIO FIJO

Almacenes de EL SIGLO NAVARRO HERMANOS

Grandes existencias en toda clase de Tejidos, Pañería y novedades para señoras, caballeros y niños.—Casa especial en camisería, corbatería y géneros de punto.—Primera en Pañuelos de Manila, bordados y lisos.—Trajes para señoras, caballeros y niños.—Especialidad en géneros negros y blancos.

5.000 Trajes de niños en alpaca, hilo y lana, desde 3 pesetas

Colosal surtido en sedas negras y colores

Mayor y Pasaje de Américo

PRECIO FIJO

Mayor y Pasaje de Américo

Gran Fábrica de Somniers y Almacén de Muebles de todas clases

PRIMERA CASA

en somniers de todos los sistemas á precios inmejorables y garantizando los artículos

de JUAN AYELA

Fábrica: Calle de Bazán, núm. 98.—Almacén de muebles: Plaza de Alfonso XII, núm. 1

GRAN SURTIDO en camas de madera y de hierro, inglesas y del país La casa que más barato vende

Fábrica de Mosaicos Hidraulicos

PERFECCIONADOS DE

Luis Manzanaro Oliver

Dibujos variados y toda clase de colores.—Inmenso surtido en alfombras.—Se sirven pedidos con dibujos y colores á gusto del cliente.—Fabricación económica y garantida solidez.

12, PLAZA DE BALMES, 12

(Antiguo Almacén de maderas de D. Jaime Esquembre)

Despacho, en la misma fábrica.

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

MADRID

Domicilio social: Calle de Olózaga, n.º 1. (Paseo de Recoletos)

GARANTIAS

Capital social efectivo	Ptas.	12.000.000
Primas reservadas		54.425.035 10
Total.		66.425.035 10

44 años de existencia

Seguros contra incendios

Esta gran compañía nacional asegura contra los riesgos de incendio. El gran desarrollo de sus operaciones acredita la confianza que inspiran al público, habiendo pagado por siniestros desde el año 1864, de su fundación, la suma de pesetas 64.850.087 42.

Seguros sobre la vida

En este ramo de seguros entran toda clase de combinaciones y especialmente las Dotales, rentas de educación, Rentas vitalicias y capitales diferidos á primas MAS REDUCIDAS que las de cualquiera otra compañía.

Subdirectores en esta provincia de Alicante: D. JULIO MALUENDA PUIG, Méndez Núñez, 46 y D. JUAN LORCA, San Fernando, 36.

EL CREDITO

Rafael Terol, 2, 1.º y 2.º

Dicero sobre papeletas de empeño, alhajas, muebles, ropas, hipotecas, préstamos á empleados del Estado y mitares en activo. Se admiten imposiciones á partir del 10 de Enero 1908, bajo la tarifa siguiente:

De 1 á 250 pesetas	el 6 por 100 anual
> 250 á 500	8
> 500 á 1.000	10
> 1.000 á 5.000	12

Véanse las libretas que tiene la casa para este fin, donde se detallan á satisfacción del inponente cuantos datos se pidan á la casa. El Crédito como garantía ofrece todos sus negocios y los edificios adquiridos por el mismo en esta capital, de los cuales pueden informarse cuanto lo estimen conveniente.

Estas garantías no las ofrece ninguna casa que se dedique á las mismas operaciones que en la actualidad se dedica El Crédito.

Para detallarse que no se fijen en el anuncio, pueden pedirlos personalmente ó por escrito en las oficinas situadas en la calle de Rafael Terol 2, 1.º y 2.º piso.

NOTA.—Se admiten pequeñas cantidades semanalmente.



LA AUSTRIACA

FABRICA DE GASEOSAS de Juan Santamaría

LIMONADA ESPUMOSA LA MEJOR QUE SE FABRICA

Agua de Seltz preparada con el bicarbonato sódico y con agua perfectamente filtrada con el filtro BURON estirilizada con el filtro PASTEUR.

Agua de Mondáriz artificial, preparada con el Agua de Seltz y los principios medicinales que contiene el Agua de Mondáriz natural.

Zaragoza, 1 y Liorna, 2.—Alicante

—SERVICIO A DOMICILIO—

PLATERIA

FRANCISCO ORTIZ Y PASTOR

5, Mayor, 5, Alicante

Se fabrican por encargo todos los artículos que comprende el ramo. En este establecimiento encontrará el público un variado surtido en todo lo referente al ramo de platería.

Hijos de Juan Mas Dols y C.ª

Agentes de Aduanas y comisionistas.—ALICANTE.

LA SOLIDEZ DEL CABELLO VILLENA

Ha sido aprobada por las mejores eminencias médicas del mundo, como único descubrimiento científico é infalible contra toda clase de calvicie y enfermedades del cuero cabelludo. Entre dichas eminencias figuran algunas muy notables de Madrid, Barcelona, París, Londres y Ouba, no citando los nombres por no ocupar una página de este periódico. La Solidez del Cabello Villena, por su poder tónico, vigoriza extraordinariamente la raíz del cabello, fortificándola en forma tal, que evita la caída con la primera fricción, favoreciendo su desarrollo y evitando las canas. La Solidez del Cabello Villena, por su condición antiséptica, destruye en el acto cuantos microbios se residen en la cabeza, desapareciendo la caspa, costras, dolores neurálgicos y curando en muy poco tiempo todas cuantas enfermedades y malos humores en ella radican.

La Solidez del Cabello Villena reúne estas excelentes condiciones; tonifica y preserva, limpia y cura, da belleza y esplendor, y es sin duda alguna, el ideal soñado por cuantos padecen de calvicie prematura, caída de cabello, y de cuantas personas son amantes de la conservación de su cabellera, llevando un perfume de lo más selecto que exigir puedan las señoras de buen gusto. Este magnífico preparado se vende al precio de 3,50 y 6 pesetas frasco en todas las buenas farmacias, droguerías y perfumerías. Al por mayor: Centro de especialidades de Pérez Martín Velasco y C.ª, Alcalá, 7, y F. Gayosa, Arenal, 2, Madrid. Alicante: Princesa, 6, Perfumería de D. Joaquín Pallás, y Droguería Alicantina, calle del Triunfo.

Fábrica de Persianas y Toldos DE LONA DE TODAS CLASES

ISIDRO BELLIDO

Torrijos, 9.—Alicante

Se componen toda clase de persianas y se pintan.—Muestrarios de vinos y aceites en todas clases y tamaños.

CERAMICA DE SAN JOSE

de José Ramón y Compañía

Fábrica de tejas planas, ladrillos huecos y demás materiales de arcilla cocida para construcciones.

Fábrica: Carretera de San Vicente.—Despacho: Calle de Castaños, 20, Alicante.

Antonio Castaner

Consignaciones, despacho de Aduanas, transportes combinados de domicilio á domicilio. Representaciones, comisiones y trámites.—Paseo de los Mártires, 22.

Lampistería y Hojalatería

DE JOSÉ MOLINA MONLLOR Labradores, 25.—Alicante

LA FABRIL VALENCIANA, sociedad anónima

Máquinas para coser y para hacer calceta y demás géneros de punto

Única fábrica en España.—Ventas al contado y á plazos, á 2,50 y 5 pesetas semanales

Establecimiento para la venta: Paseo Méndez Núñez, 13, Alicante